

СР

ЗА КУРСКИЙ КРАЙ

№ 2 (52) 25 октября 2016 г.
www.kursk.spravedlivo.ru

ЭКСТРЕННАЯ ТЕЛЕГРАММА

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ ДЕПУТАТА КУРСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ

АЛЕКСАНДРА ЧЕТВЕРИКОВА

ФРАКЦИЯ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ



Уважаемые читатели!

Перед вами свежий выпуск газеты «Справедливая Россия — За Курский край!». Он выходит с пометкой «Экстренная телеграмма». Здесь кратко и понятно — о важных событиях области второй половины октября.

Для меня и редакции этот номер особенный. Он закладывает начало принципиально новой концепции издания. На страницах газеты мы будем размещать актуальную информацию о жизни Курска и области, делиться с читателями историями простых курян — их проблемами и завоеваниями, сообщать важные сведения, которые помогут вам в жизни.

Конечно, отдельный блок мы посвятим новостям из Курской областной Думы. Как депутат регионального парламента буду сообщать свежие данные о принятых решениях, законах, инициативах, которые касаются каждого из нас — жителей Курской губернии.

Речь пойдет о социальном обеспечении курян, ремонте школ и детских садов, строительстве дорог и развязок, газификации и медицине... Мы постараемся кратко и предельно ясно рассказывать о том, куда идут налоги жителей области, какие важные нововведения будут реализовываться, как они отразятся на нашей жизни.

Мы планируем ввести рубрику, в которой будем отвечать на вопросы читателей. Часть тем для наших публикаций мы будем брать из жизни. Исследовать актуальные и волнующие темы и давать разъяснения. Наша «телеграмма» станет интересным источником информации и полезной подсказкой для курян.

Главная тема сегодняшнего номера — установление прожиточного минимума для неработающих пенсионеров в 2017 году. Тема кажется простой и понятной: какую ставку утвердили — столько и получим. Мы считаем, что каждому человеку важно знать проблему глубже, понимать ее суть. Читайте материал внимательно и, если вас волнует вопрос, присоединяйтесь к нашему движению «За справедливый прожиточный минимум!»

Депутат
Курской областной Думы

Александр Четвериков

В Курской области минимальная пенсия — самая низкая в России

Эта информация стала очевидной после состоявшегося заседания регионального парламента, где депутатский корпус проголосовал «за» установление величины прожиточного минимума для пенсионеров Курской области.

Единственным депутатом, который высказался категорически против заниженного показателя для самых незащищенных слоев населения, оказался Александр Четвериков, представляющий в Курской областной Думе партию СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.



СОЦИАЛЬНАЯ ДОПЛАТА К ПЕНСИИ НЕРАБОТАЮЩИМ ПЕНСИОНЕРАМ



Перед голосованием Александр Четвериков призвал народных избранников всерьез задуматься о том, что в нашем регионе установлен самый низкий уровень прожиточного минимума для неработающих пенсионеров.

На 2016 год он составляет 6 тысяч 391 рубль (средний по России — 8 тысяч 803 рубля). Курская область — на последней, 85-й позиции. А значит, у нас самые низкие пенсии в России. «Мы поступим аморально, беспринципно, бесчеловечно и более того незаконно, если согласимся с предложенными цифрами», — сказал депутат, предлагая проявить социальную ответственность и отложить решение вопроса.

Схема — традиционная

Однако по уже сложившейся традиции голосование состоялось с единственным голосом «против». Решение вопроса получило статус сверхоперативного, так как Пенсионный фонд ждет курских цифр к 1 ноября.

Кстати, похожая ситуация наблюдалась и в октябре 2015 года. Тогда (работал состав пятой Думы) разгорелись нешуточные баталии. Депутатский корпус закон принял, но

собирались его доработать — внести поправки, чтобы увеличить прожиточный минимум пенсионеров. Но тогда тоже поджимали сроки (речь шла также о 1 ноября и Пенсионном фонде), поэтому прожиточный минимум для пенсионеров утвердили на уровне 6 тысяч 391 рубль. Для сравнения: в Воронежской области он составлял 8 тысяч 680 рублей, в Тамбовской области 7 тысяч 468 рублей, в Орловской — 7 тысяч 800 рублей, в Белгородской — 8 тысяч 16 рублей.

Языком цифр и фактов

Итак, Курская областная Дума 18 октября установила величину прожиточного минимума пенсионера в Курской области на 2017 год.

Величина прожиточного минимума пенсионера на 2017 год устанавливается на основании данных территориального органа Росстата (Федеральной службы статистики), исходя из объявленной статистикой прогнозируемой стоимости продовольственных товаров и услуг. При этом применяется единая методика. На 2016 год курские статистики объявили, например, что в Курской области продовольственные и непродовольственные товары стояли на 35% дешевле, чем в Воронежской области. Исходя из этого, депутатами Курской областной Думы пятого созыва

принималось решение об установлении прожиточного минимума пенсионера на 2016 год.

Это решение привело к тому, что в течение 2016 года каждый пенсионер в Курской области, у которого пенсия ниже, чем 6 тысяч 391 рубль, в отличие от воронежцев, не получил еще в качестве доплаты 2 тысячи 289 рублей в месяц, или 27 тысяч 468 рублей за год. А мог бы получить! В целом по Курской области эти доплаты могли бы получать более чем 50 тысяч пенсионеров.

На 2017 год величина прожиточного минимума пенсионера в Курской области была установлена в сумме 7 тысяч 460 рублей и по сравнению с 2016 годом увеличивается на 1069 рублей. Это улучшает ситуацию, но не дотягивает даже до уровня соседних с Курском регионов по состоянию на 2016 год.

Добавим, прожиточный минимум пенсионера устанавливается один раз в год, чтобы эта категория граждан могла получать социальную доплату к пенсии. Чем минимум выше, тем значительнее будет доплата, и, соответственно, большее число людей могут на нее претендовать.

Если общая сумма материального обеспечения неработающего пенсионера (складывается сумма пенсии, ежемесячной денежной выплаты, денежного возмещения льгот на коммунальные услуги и др.) не достигнет 7 тысяч 460 руб-

лей (этого самого прожиточного минимума), ему будет осуществляться доплата к пенсии из федерального Пенсионного фонда.

Суммы доплаты у всех получателей разнятся. Если бы установили прожиточный минимум, как аргументированно предлагал Александр Четвериков, хотя бы в размере 8 тысяч 500 рублей, то всем, у кого пенсия меньше указанной суммы, была бы доплата в 2017 году до 8 тысяч 500 рублей. То есть на 1040 рублей каждый месяц больше. Для пенсионеров — ощутимая сумма.

Двойное дно

Региональный законопроект, о котором идет речь, был разработан структурами администрации. На основе данных, представленных территориальным органом Росстата по Курской области. Депутаты его утвердили.

Однако во всей этой официальной цепочке есть один весьма интересный и занимательный факт. Могла ли Курская областная Дума увеличить уровень прожиточного уровня пенсионеров и установить близкий к среднему общероссийскому? «Могла. Совершенно точно. Как это было принято в Воронежской, Белгородской, Брянской и других областях», — отвечает Александр ЧЕТВЕРИКОВ.

«Мы должны дружно добиться, чтобы этот миллиард нам вернули!»

(Окончание на 3-й стр.)

СР

ЗА КУРСКИЙ КРАЙ

№ 2 (52) 25 октября 2016 г.
www.kursk.spravedlivo.ru

ЭКСТРЕННАЯ ТЕЛЕГРАММА

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ ДЕПУТАТА КУРСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ

АЛЕКСАНДРА ЧЕТВЕРИКОВА

ФРАКЦИЯ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ



Уважаемые читатели!

Перед вами свежий выпуск газеты «Справедливая Россия — За Курский край!». Он выходит с пометкой «Экстренная телеграмма». Здесь кратко и понятно — о важных событиях области второй половины октября.

Для меня и редакции этот номер особенный. Он закладывает начало принципиально новой концепции издания. На страницах газеты мы будем размещать актуальную информацию о жизни Курска и области, делиться с читателями историями простых курян — их проблемами и завоеваниями, сообщать важные сведения, которые помогут вам в жизни.

Конечно, отдельный блок мы посвятим новостям из Курской областной Думы. Как депутат регионального парламента буду сообщать свежие данные о принятых решениях, законах, инициативах, которые касаются каждого из нас — жителей Курской губернии.

Речь пойдет о социальном обеспечении курян, ремонте школ и детских садов, строительстве дорог и развязок, газификации и медицине... Мы постараемся кратко и предельно ясно рассказывать о том, куда идут налоги жителей области, какие важные нововведения будут реализовываться, как они отразятся на нашей жизни.

Мы планируем ввести рубрику, в которой будем отвечать на вопросы читателей. Часть тем для наших публикаций мы будем брать из жизни. Исследовать актуальные и волнующие темы и давать разъяснения. Наша «телеграмма» станет интересным источником информации и полезной подсказкой для курян.

Главная тема сегодняшнего номера — установление прожиточного минимума для неработающих пенсионеров в 2017 году. Тема кажется простой и понятной: какую ставку утвердили — столько и получим. Мы считаем, что каждому человеку важно знать проблему глубже, понимать ее суть. Читайте материал внимательно и, если вас волнует вопрос, присоединяйтесь к нашему движению «За справедливый прожиточный минимум!»

Депутат
Курской областной Думы

Александр Четвериков

В Курской области минимальная пенсия — самая низкая в России

Эта информация стала очевидной после состоявшегося заседания регионального парламента, где депутатский корпус проголосовал «за» установление величины прожиточного минимума для пенсионеров Курской области.

Единственным депутатом, который высказался категорически против заниженного показателя для самых незащищенных слоев населения, оказался Александр Четвериков, представляющий в Курской областной Думе партию СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

СОЦИАЛЬНАЯ ДОПЛАТА К ПЕНСИИ НЕРАБОТАЮЩИМ ПЕНСИОНЕРАМ



Перед голосованием Александр Четвериков призвал народных избранников всерьез задуматься о том, что в нашем регионе установлен самый низкий уровень прожиточного минимума для неработающих пенсионеров.

На 2016 год он составляет 6 тысяч 391 рубль (средний по России — 8 тысяч 803 рубля). Курская область — на последней, 85-й позиции. А значит, у нас самые низкие пенсии в России. «Мы поступим аморально, беспринципно, бесчеловечно и более того незаконно, если согласимся с предложенными цифрами», — сказал депутат, предлагая проявить социальную ответственность и отложить решение вопроса.

Схема — традиционная

Однако по уже сложившейся традиции голосование состоялось с единственным голосом «против». Решение вопроса получило статус сверхоперативного, так как Пенсионный фонд ждет курских цифр к 1 ноября.

Кстати, похожая ситуация наблюдалась и в октябре 2015 года. Тогда (работал состав пятой Думы) разгорелись нешуточные баталии. Депутатский корпус закон принял, но

собирались его доработать — внести поправки, чтобы увеличить прожиточный минимум пенсионеров. Но тогда тоже поджимали сроки (речь шла также о 1 ноября и Пенсионном фонде), поэтому прожиточный минимум для пенсионеров утвердили на уровне 6 тысяч 391 рубль. Для сравнения: в Воронежской области он составлял 8 тысяч 680 рублей, в Тамбовской области 7 тысяч 468 рублей, в Орловской — 7 тысяч 800 рублей, в Белгородской — 8 тысяч 16 рублей.

Языком цифр и фактов

Итак, Курская областная Дума 18 октября установила величину прожиточного минимума пенсионера в Курской области на 2017 год.

Величина прожиточного минимума пенсионера на 2017 год устанавливается на основании данных территориального органа Росстата (Федеральной службы статистики), исходя из объявленной статистикой прогнозируемой стоимости продовольственных товаров и услуг. При этом применяется единая методика. На 2016 год курские статистики объявили, например, что в Курской области продовольственные и непродовольственные товары стояли на 35% дешевле, чем в Воронежской области. Исходя из этого, депутатами Курской областной Думы пятого созыва

принималось решение об установлении прожиточного минимума пенсионера на 2016 год.

Это решение привело к тому, что в течение 2016 года каждый пенсионер в Курской области, у которого пенсия ниже, чем 6 тысяч 391 рубль, в отличие от воронежцев, не получил еще в качестве доплаты 2 тысячи 289 рублей в месяц, или 27 тысяч 468 рублей за год. А мог бы получить! В целом по Курской области эти доплаты могли бы получать более чем 50 тысяч пенсионеров.

На 2017 год величина прожиточного минимума пенсионера в Курской области была установлена в сумме 7 тысяч 460 рублей и по сравнению с 2016 годом увеличивается на 1069 рублей. Это улучшает ситуацию, но не дотягивает даже до уровня соседних с Курском регионов по состоянию на 2016 год.

Добавим, прожиточный минимум пенсионера устанавливается один раз в год, чтобы эта категория граждан могла получать социальную доплату к пенсии. Чем минимум выше, тем значительнее будет доплата, и, соответственно, большее число людей могут на нее претендовать.

Если общая сумма материального обеспечения неработающего пенсионера (складывается сумма пенсии, ежемесячной денежной выплаты, денежного возмещения льгот на коммунальные услуги и др.) не достигнет 7 тысяч 460 руб-

лей (этого самого прожиточного минимума), ему будет осуществляться доплата к пенсии из федерального Пенсионного фонда.

Суммы доплаты у всех получателей разнятся. Если бы установили прожиточный минимум, как аргументированно предлагал Александр Четвериков, хотя бы в размере 8 тысяч 500 рублей, то всем, у кого пенсия меньше указанной суммы, была бы доплата в 2017 году до 8 тысяч 500 рублей. То есть на 1040 рублей каждый месяц больше. Для пенсионеров — ощутимая сумма.

Двойное дно

Региональный законопроект, о котором идет речь, был разработан структурами администрации. На основе данных, представленных территориальным органом Росстата по Курской области. Депутаты его утвердили.

Однако во всей этой официальной цепочке есть один весьма интересный и занимательный факт. Могла ли Курская областная Дума увеличить уровень прожиточного уровня пенсионеров и установить близкий к среднему общероссийскому? «Могла. Совершенно точно. Как это было принято в Воронежской, Белгородской, Брянской и других областях», — отвечает Александр ЧЕТВЕРИКОВ.

«Мы должны дружно добиться, чтобы этот миллиард нам вернули!»

(Окончание на 3-й стр.)

ПЕРВОЕ ЗАСЕДАНИЕ КУРСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ VI СОЗЫВА

Партийное клише

Избрание спикера Курской областной Думы прошло без интриги

11 октября состоялось первое заседание Курской областной Думы шестого созыва. В нем приняли участие 44 из 45 депутатов, избранных в ходе выборов 18 сентября. В повестку дня вынесли 14 вопросов. Пожалуй, главной темой стало избрание председателя регионального парламента.

На кресло руководителя Облдумы претендовали четверо депутатов. От ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ был выдвинут Александр Четвериков, от партии «Единая Россия» — Николай Жеребилов, от ЛДПР — Владимир Федоров, от КПРФ — кандидатура Светланы Канунниковой.

Александр Четвериков во вступительной речи в качестве кандидата сделал акцент на том, что только независимый депутат может обеспечить беспристрастность и баланс интересов всех фракций.

— Как показывает практика (и мы неоднократно сталкивались с этим в истории), монополия на власть приводит к процессам застоя, деградации, разрушению жизни людей. Именно поэ-

тому сейчас я предлагаю рассмотреть на пост председателя Курской областной Думы представителя оппозиции.

Я выдвинул свою кандидатуру, но, наверное, будет неплохо, если и другая оппозиционная партия получит возможность обеспечить беспристрастность, баланс интересов всех политических сил.

Если говорить конкретно обо мне... Я подхожу к этому вопросу достаточно ответственно. Имею достаточный опыт работы в законодательных органах власти. Трижды избирался в Государственную Думу России. Трижды избирался в Курскую областную Думу. Работал на протяжении девяти лет представителем федерального парламента межпарламентской ассамблеи стран СНГ.

Считаю, что подобного масштаба опыта работы в законодательных органах из присутствующих многуважаемых коллег ни у кого нет.

Являюсь автором ряда законов, у меня два высших образования. Доктор экономических наук. Среди депутатского корпуса три доктора наук: один — от медицины, второй — от сельского хозяйства. Однако на первом плане —

вопросы экономического плана, поэтому экономическая квалификация наиболее подходящая.

За мной как за депутатом от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — порядка 31 тысячи голосов. Немалое значение имеют возраст и работоспособность. Убежден, мое предложение справедливо, оправдано, доказано профессиональной подготовкой и са-



мое главное — имеет реальный практический смысл с точки зрения дальнейшей работы. Только независимый депутат может обеспечить баланс интересов всех фракций.

Однако результат голосования оказался прогнозируемым. Единороссы проголосовали за однопартийца Николая Жеребилова. Интрига не развернулась и в процессе избрания двух вице-спикеров. Ими стали Александр Кичигин и Владимир Иванов.

Депутат Курской областной Думы от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Александр Четвериков, обращаясь к коллегам в процессе обсуждения, предложил дать возможность представителям оппозиционных партий занять вышеуказанные должности, чтобы со-

«Монополия на власть приводит к процессам застоя, деградации, разрушению жизни людей»

блюсти хотя бы видимость конкурентности политических сил в местном парламенте. Однако его инициатива не нашла отклика среди большинства. Таким образом, по словам лидера курских справедливороссов, в Курской области сохраняется устойчивая тенденция в поддержании монополии власти.

«Только независимый депутат на посту председателя сможет обеспечить баланс интересов всех фракций»

К 10-летию партии

Уважаемые земляки, сторонники партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ!

От всего сердца примите самые искренние поздравления с первым юбилеем партии — 10-летием!

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — современная партия, ставящая своей целью построение в России социально ориентированного справедливого государства.

Мы пришли в политику с целью построить в России справедливое, свободное и солидарное общество, обеспечить социальную безопасность людей, сделать власть по-настоящему ответственной перед народом.

Мы — партия тех, кто собственным трудом, талантом и личной инициативой создает материальные и духовные ценности, защищает суверенитет страны!

Мы призываем всех, кому дорого будущее России, идти вместе с нами!

С праздником!

Депутат Курской областной Думы VI созыва
Александр Четвериков



ВТОРОЕ ЗАСЕДАНИЕ КУРСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ VI СОЗЫВА

«Портфельное» настроение: депутаты собрались по интересам

Александр Четвериков сосредоточит силы на работе в комитете по бюджету, налогам и экономическому развитию Курской областной Думы



Фото: сайт Курской областной Думы

Кроме того, депутат фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ вошел в состав комитета по аграрной политике, природопользованию и экологии. От кресла заместителя аграрного комитета Александр Четвериков отказался.

18 октября состоялось второе заседание Курской областной Думы шестого созыва. Корпус сформировал состав постоянных комитетов, назначил председателей и заместителей, а также проголосовал за список народных избранников, которые будут трудиться на постоянной основе.

По оценкам Александра Четверикова, первое знаковое событие прошедшего заседания — формирование рабочих комитетов. «Я вошел в состав комитета по бюджету, налогам и экономической политике. В Госдуме я много лет

работал в одноименной структуре. Работа предельно известная. Являюсь автором ряда законов. На первом плане в Курской областной Думе — вопросы экономического плана, поэтому экономическая квалификация наиболее подходящая. Уверен, что

«Работа депутата на постоянной профессиональной основе и депутата-общественника ничем не отличается. Разве что наличием зарплаты»

привнесу в работу новеллы. Все мои предложения будут экономически оправданы и обоснованы. К тому же призываю своих коллег к повышению эффективности работы», — прокомментировал заседание эсер.

Заметим, Александр Четвериков отказался от места заместителя председателя аграрного комитета, а также работы в Курской областной Думе на постоянной основе.

Итак, комитет по законодательству и местному самоуправлению теперь возглавляет Александр Кичигин;

— комитет по бюджету, налогам и экономическому развитию — Владимир Харин;

— комитет по промышленности, строительству, транспорту и жилищно-коммунальному хозяйству — Дмитрий Гурин;

— комитет по аграрной политике, природопользованию и экологии — Анатолий Мышакин;

— комитет по развитию малого и среднего предпринимательства и инновационной политике — Александр Анпилов;

— комитет по социальной политике, здравоохранению и культуре — Игорь Зоря;

— комитет по образованию, науке, семейной и молодежной политике — Роман Чекед;

— комитет по физической культуре, спорту, межпарламентским связям и взаимодействию с общественными объединениями — Владимир Сальников.

На постоянной профессиональной основе будут работать 10 депутатов. В прошлом созыве их было 12.

В Курской области минимальная пенсия — самая низкая в России

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Чем бы это обернулось для Курской области? Несколько десятков тысяч пенсионеров получили бы доплату из средств федерального бюджета на сумму, по самым скромным подсчетам составляющую порядка миллиарда рублей за год. Пенсионеры Курской области, если бы 18 октября на заседании было принято разумное и экономически эффективное решение (а именно, установлен уровень прожиточного минимума, близкого к общероссийским меркам), получили бы в качестве доплаты от одной до 2,5 тысячи рублей дополнительно. Ежемесячно. «Это 12-25 тысяч рублей в год плюс только за одно сегодняшнее решение. Особого внимания заслуживает то обстоятельство, что эти доплаты осуществляются за счет федеральных средств и никак не затрагивают бюджет Курской области (в случае, если уровень минимального прожиточного уровня пенсионеров ниже среднероссийского, который сейчас составляет 8 тысяч 803 рубля). Казалось бы, областной бюджет ни за что не платит», — продолжает депутат-эсер.



Фото: сайт Курской областной Думы

Однако в предельно ясной схеме есть скрытый смысл. Дело в том, что прожиточный минимум для пенсионеров и прожиточный минимум на детей рассчитываются по единой методике. «Детский» минимум устанавливается для выплат на третьих и последующих детей, появляющихся в семьях. Правда, доплата на детей осуществляется уже из бюджета Курской области и обошлась бы в сумму около 100 миллионов рублей.

Давайте посчитаем, куда могла пойти сумма в миллиард рублей в год, которую дополнительно получили бы пенсионеры нашего региона, если бы было принято предложение СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. «Все эти деньги вернулись бы в экономику области», — убежден депутат Курской областной Думы и член комитета по бюджету, налогам и экономическому развитию Александр ЧЕТВЕРИКОВ. «Во-первых, куряне пустили бы их на приобретение товаров. Как следствие, на эти покупки был бы перечислен НДС в федеральный и областной бюджеты. Это около 150 миллионов рублей, — поясняет депутат. — Во-вторых, фонд оплаты труда в любом товаре составляет не менее 10 процентов. В этих деньгах — 100 миллионов рублей — зарплаты курян. А с зарплат мы выплачиваем около 40 процентов налогов. Это еще 40 миллионов. Плюс налоги на землю, имущество, прибыль, акцизы — еще 20 миллионов».

По итогам нехитрой для экономиста арифметики прослеживается вывод. Порядка 210 миллионов рублей пришло бы в качестве налогов в федеральный и областной бюджеты. Примерно половина, а именно 100 миллионов рублей, вернулись бы в бюджет области. Вам ничего эта цифра не напоминает? Ровно та же сумма необходима для детских доплат в случае синхронного увеличения прожиточного минимума детей. Фактически областная казна не потеря-

ет ни рубля, но людям станет жить чуть-чуть легче, появится дополнительная копейка.

«Да, так строится бюджет. Жаль, что так глубоко никто не смотрит», — с сожалением констатирует Александр ЧЕТВЕРИКОВ.

Одного сожаления и пожимания плечами здесь мало. Депутат от фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Курской областной Думе не намерен останавливаться и предпримет все попытки, чтобы вернуться к повторному рассмотрению ставки прожиточного минимума для неработающих пенсионеров. Будут задействованы все возможные механизмы изменения уже принятого закона, в том числе судебная и прокурорская защита.

Депутат рассчитывает на поддержку курян: «Мы должны дружно добиться, чтобы этот миллиард нам вернули».

Будут предприняты несколько шагов. Первый — запрос в Пенсионный фонд, чтобы выяснить точное число курян, которые пострадали от самой низкой ставки прожиточного минимума для пенсионеров в России.

Второй — оформление запросов в Росстат и Курскстат, чтобы специалисты предоставили подробную расшифровку расчета прожиточного минимума пенсионеров и детей. К сожалению, методика расчетов несовершенна и позволяет территориальным органам использовать цифры и данные, которые они считают необходимыми. Это не всегда отражает реальное положение вещей.

Посчитать упущенную выгоду очень легко

Есть смысл привести только один говорящий пример. Так, в 2016 году в Воронежской области установлен прожиточный мини-

мум для неработающих пенсионеров на уровне 8 тысяч 680 рублей, в Курской области — 6 тысяч 391 рубль. Разница ошеломляющая — 2 тысячи 289 рублей, или 35 процентов.

Если верить органам статистики, то все продукты питания и непродовольственная группа в Курской области на 35 процентов дешевле, чем в соседней Воронежской. Даже не нужно быть математиком, чтобы понять: здесь присутствует лукавство. Особенно при наличии сетевых магазинов, которые держат одинаковый уровень цен во всех регионах.

«Грубо говоря, по мнению курских статистиков, в Курской области килограмм мяса на 35 процентов дешевле, литр растительного масла тоже. Я утверждаю, что это не так», — говорит Александр ЧЕТВЕРИКОВ.

Напомним, Курская область — на последнем месте в России по установленному прожиточному минимуму для пенсионеров. Упущенную курскими пенсионерами выгоду очень легко посчитать.

К примеру, если человек получает пенсию 5 тысяч 500 рублей в 2016 году, а курский минимум — 6 тысяч 391 рубль, значит, ему федеральный бюджет доплачивает 891 рубль (чтобы дотянуть до регионального прожиточного минимума).

В Воронежской области получает пенсию в 5 тысяч 500 рублей в 2016 году при воронежском минимуме в 8 тысяч 680 рублей в 2016 году получает доплату 3 тысячи 180 рублей.

Расстояние между Курском и Воронежем — 220 километров. Одинаковые цены. Одинаковые низкие пенсии. Разная только доплата: 891 рубль против 3 тысяч 180 рублей. И, конечно, разница в отношении к жителям.

Прожиточный минимум

в регионах Черноземья в 2016 году (руб.)



ЭТО НАДО ЗНАТЬ

Социальная доплата до уровня прожиточного минимума пенсионера

Всем неработающим пенсионерам, у которых общая сумма материального обеспечения не достигает величины прожиточного минимума пенсионера (ПМП) в регионе его проживания, устанавливается федеральная или региональная социальная доплата к пенсии до величины ПМП, установленного в регионе проживания пенсионера.

Федеральная социальная доплата выплачивается учреждениями ПФР и устанавливается в случае, если общая сумма денежных выплат неработающему пенсионеру не достигает величины прожиточного минимума пенсионера, установленного в регионе проживания, которая, в свою очередь, не достигает величины прожиточного минимума пенсионера в целом по Российской Федерации.

Региональная социальная доплата выплачивается органами социальной защиты региона в случае, если прожиточный минимум пенсионера в субъекте РФ выше, чем аналогичный показатель по Российской Федерации, а общая сумма денежных вы-

плат неработающему пенсионеру ниже регионального ПМП.

При подсчете общей суммы материального обеспечения неработающего пенсионера учитываются суммы следующих денежных выплат:

- пенсии (части пенсии);
- дополнительного материального (социального) обеспечения;
- ежемесячной денежной выплаты (включая стоимость набора социальных услуг);
- иных мер социальной поддержки, установленных законодательством субъектов РФ в денежном выражении (за исключением мер социальной поддержки, предоставляемых одновременно).

Кроме того, при подсчете общей суммы материального обеспечения пенсионера учитываются денежные эквиваленты предоставляемых ему мер социальной поддержки по оплате пользования телефоном, жилых помещений и коммунальных услуг, проезда на всех видах пассажирского транспорта, а также денежные компенсации расходов по оплате этих услуг.

Считалочка пенсии

5500₽		
КУРСК	ВОРОНЕЖ	БЕЛГОРОД
ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ ПЕНСИОНЕРА		
6391₽	8680₽	8016₽
СОЦИАЛЬНАЯ ДОПЛАТА ДО УРОВНЯ ПРОЖИТОЧНОГО МИНИМУМА		
891₽	3180₽	2516₽

Движение

«За справедливую пенсию для курян!»

Поддерживаю инициативу депутата Курской областной Думы шестого созыва Четверикова А.В. об увеличении прожиточного минимума для неработающих пенсионеров в Курской области.

Фамилия, имя, отчество

Адрес

Телефон

Заполненный купон можно направить по адресу:
305004, г. Курск, ул. Блинова, д. 27-а, оф. 1.
Региональное отделение партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
в Курской области

ВНИМАНИЕ, РОЗЫСК!

Курск в поисках главной новогодней елки



В предстоящем декабре решили на Красной площади установить срубленное дерево, на Театральной площади курян будет радовать живое.

До новогодних торжеств чуть больше двух месяцев. Городские власти приняли решение начать готовиться к праздникам заблаговременно. Тем более что задача перед ними стоит непростая — найти выдающуюся вечнозеленую хвойную красавицу, которая украсит главную площадь Курска. Объявлен конкурс. Требования к претенденткам весьма строгие. Елка должна быть высотой от 15 до 17 метров, ее диаметр должен составлять не менее 35 сантиметров, а диаметр кроны — не меньше пяти метров.

Тем, кто располагает сведениями о похожих деревьях, просьба сообщать в горком экологической безопасности по телефону 70-22-68. Комиссия прибудет на место, осмотрит и оценит хвойное дерево. Если не найдут заданный стандарт в Курске, поедут за город — в местные лесные хозяйства.

Кстати, на Театральной площади елка тоже будет. Особенная. Принято решение пересадить сюда живую ель с корневой системой. Так что здесь она обретет постоянную прописку.

БОЛЬШЕ ПОЗИТИВА



В Курске открыли частоту для Love Radio

Куряне дождались. В регионе открыли частоту для популярнейшей в России радиостанции — Love Radio. Музыка в Love-формате доступна теперь на частоте на 99.3 FM.

Качественные мелодии, десятки интересных передач, стабильное звучание теперь доступны для курян наравне с населенными 750 пунктами нашей страны и ближнего зарубежья.

Кстати, 7 октября был еще один повод для радости. В Курск вернулось «Наше радио», без которого поклонники рок-музыки пребывали в унынии долгих 13 лет. Проект крупного продюсера Михаила Козырева быстро и уверенно завоевал умы и сердца поклонников российского рока. Но в Курске в 2003 году владельцы радиочастоты не увидели перспективы для «Нашего радио» и прикрыли проект.

К радости ценителей рок-музыки «Наше радио» в Курск вернулось. И теперь вещает на новой волне — 96,0 FM.



ВОЗДУШНЫЙ КОРИДОР

Возобновляется авиасообщение между Курском и Питером

Правда, первый рейс, намеченный на 31 октября, уже отложили. Но обещали — дальше работаем без сбоев.

Региональный комитет промышленности, транспорта и связи вышел на компанию-перевозчика, провел переговоры и заключил договор с авиакомпанией «КомиАвиатранс».

Регулярное авиасообщение будет осуществляться по понедельникам и средам. На линии «Курск — Санкт-Петербург» будут работать самолеты Embraer 145, рассчитанные на 50 пассажиров.

Вылет из Курска в 14.30 с прибытием в Санкт-Петербург в 16.10. Из Питера самолет будет вылетать в 12.05, прибытие в Курск в 13.40.

							Актер ... Ривз ("Матрица")		...Катарина, штат в Бразилии		Повторная съёмка эпизода		Город с домом-музеем Бетховена
Знаменитый тезка Неруды	Вилочка капусты		Жених кавказской пленницы		"Глазная" линза бинокля						На старт! Внимание! ...!		Мультипликатор ... Дисней
					Полотно на подрамнике		Очень скупой человек		Пенистая волна				
Отпрыск женского пола	"Гараж" близ взлётной полосы		Японский автомобиль						Всегда супротив верха		Наследница эцю		
					Само-реклама							Актер ... Коннери	Род свистковой флейты
Рыба семейства карповых		Собачья компания						Заначка, запас		Международный запрет			
				Долгожданный шут в покере		Вечный или бенгальский							Континент из двух частей света
Жилище эскимоса		Боа, пинтон, анаконда (общ.)							Русское "Ы"	Буря ею небо кроет			
				Продажа сыпучих продуктов		Трубный изгнанник				Кассиус Клей, он же Мо-хаммед ...	Войско захватчиков		Повар, не боящийся качки
Американский популярный актер	Сумасбродная глупость				Поперечник бревна	Претенциозное новшество		Анютини на клумбе					
	Местное обезбоживание		"Тёрка" для спин медведей (песен.)		Ткань на шаровары					Город при слиянии Роны и Соны			
					Языческое божество славян			Любитель затевать драки					
	Удобрение от коровы	Месяцеслов											
								Эффектный дефект щеки					
	Трагедия Пушкина "Моцарт и ..."	Артур ... Доил	Съедобный гриб										
				Сыграл дворцового Брассета		Член вооружённых сил		Валюта Йемена					
	Краснодарский порт на Азове	Поклёп на безвинного											
					"... чёрные, ... страстные"								
	Лик, образ	Континент с Угандой и Руандой											
Проводок на плате					"Живые деньги" (жарг.)								

XXI МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ «ДЖАЗОВАЯ ПРОВИНЦИЯ», КУРСК, ПОСВЯЩЕН 100-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ОЛЕГА ЛУНДСТРЕМА

Концерты XXI фестиваля «Джазовая провинция»:

2 ноября, 19.00 — Курская государственная филармония. **3 ноября, 19.00** — драматический театр им. А.С. Пушкина. **4 ноября, 19.00** — драматический театр им. А.С. Пушкина. **5 ноября, 19.00** — Курская государственная филармония.

Мастер-классы (вход свободный):

1 ноября, 14.00, КМК им. Г.В. Свиридова — DIDAPELLED TRIO — США-Израиль, Dida Pelled (вокал, гитара), Ark Ovrutski (бас), Dan Aran (ударные). **2 ноября, 15.30**, КМК им. Г.В. Свиридова — Олег Аккуратов (вокал, рояль), Сергей Вин-

кевич (бас), Вартан Баба-ян (барабаны), специальный гость — Адам Терацун-ян (к/бас). **3 ноября, 13.30**, КМК им. Г.В. Свиридова — SAIMAA GUARTET — Россия — Финляндия, Максим Медведев (саксофон), Miika Vintturi (рояль), Tuomas Talvi (к/бас), Tuukka Dunkel (ударные), специальный гость — Иван Васильев (труба), ABOUT APHRODITE — Германия, Gilda Razani (саксофон, терменвокс), Hans Wanning (рояль).



ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД

Окрина. Сати. Вин. Скарет. Ямочка. Санта. Еры. Изыск. Ривз. Окуляр. **ПО ВЕРТИКАЛИ:** Анегезия. Ангар. Кочан. Улав. Исуды. Ось. Кочан. Савков. Разав. Гафт. Оронч. Ярино. Окуляр. Африка. Шлнт. Нан. Ора. Круз. Дым. Дурь. Глазки. Скни. Спил. Лион. Навоз. Завинья. Святцы. Сальери. Синяк. Ейск. Оловор. Икона. Очн. **ПО ГОРИЗОНТАЛИ:** Пикассо. Кянну. Дюча. Бурн. Холст. Шон. Данин. Яканья. Свора. Вето. Илру. Резерв. Джекер.

ПЕРВОЕ ЗАСЕДАНИЕ КУРСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ VI СОЗЫВА

Партийное клише

Избрание спикера Курской областной Думы прошло без интриги

11 октября состоялось первое заседание Курской областной Думы шестого созыва. В нем приняли участие 44 из 45 депутатов, избранных в ходе выборов 18 сентября. В повестку дня вынесены 14 вопросов. Пожалуй, главной темой стало избрание председателя регионального парламента.

На кресло руководителя Облдумы претендовали четверо депутатов. От ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ был выдвинут Александр Четвериков, от партии «Единая Россия» — Николай Жеребилов, от ЛДПР — Владимир Федоров, от КПРФ — кандидатура Светланы Канунниковой.

Александр Четвериков во вступительной речи в качестве кандидата сделал акцент на том, что только независимый депутат может обеспечить беспристрастность и баланс интересов всех фракций.

— Как показывает практика (и мы неоднократно сталкивались с этим в истории), монополия на власть приводит к процессам застоя, деградации, разрушению жизни людей. Именно поэ-

тому сейчас я предлагаю рассмотреть на пост председателя Курской областной Думы представителя оппозиции.

Я выдвинул свою кандидатуру, но, наверное, будет неплохо, если и другая оппозиционная партия получит возможность обеспечить беспристрастность, баланс интересов всех политических сил.

Если говорить конкретно обо мне... Я подхожу к этому вопросу достаточно ответственно. Имею достаточный опыт работы в законодательных органах власти. Трижды избирался в Государственную Думу России. Трижды избирался в Курскую областную Думу. Работал на протяжении девяти лет представителем федерального парламента межпарламентской ассамблеи стран СНГ.

Считаю, что подобного масштаба опыта работы в законодательных органах из присутствующих многуважаемых коллег ни у кого нет.

Являюсь автором ряда законов, у меня два высших образования. Доктор экономических наук. Среди депутатского корпуса три доктора наук: один — от медицины, второй — от сельского хозяйства. Однако на первом плане —

вопросы экономического плана, поэтому экономическая квалификация наиболее подходящая.

За мной как за депутатом от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — порядка 31 тысячи голосов. Немалое значение имеют возраст и работоспособность. Убежден, мое предложение справедливо, оправдано, доказано профессиональной подготовкой и са-



мое главное — имеет реальный практический смысл с точки зрения дальнейшей работы. Только независимый депутат может обеспечить баланс интересов всех фракций.

Однако результат голосования оказался прогнозируемым. Единороссы проголосовали за оппозиционера Николая Жеребилова. Интрига не развернулась и в процессе избрания двух вице-спикеров. Ими стали Александр Кичигин и Владимир Иванов.

Депутат Курской областной Думы от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Александр Четвериков, обращаясь к коллегам в процессе обсуждения, предложил дать возможность представителям оппозиционных партий занять вышеупомянутые должности, чтобы со-

«Монополия на власть приводит к процессам застоя, деградации, разрушению жизни людей»

блюсти хотя бы видимость конкурентности политических сил в местном парламенте. Однако его инициатива не нашла отклика среди большинства. Таким образом, по словам лидера курских справедливороссов, в Курской области сохраняется устойчивая тенденция в поддержании монополии власти.

«Только независимый депутат на посту председателя сможет обеспечить баланс интересов всех фракций»

К 10-летию партии

Уважаемые земляки, сторонники партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ!

От всего сердца примите самые искренние поздравления с первым юбилеем партии — 10-летием!

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — современная партия, ставящая своей целью построение в России социально ориентированного справедливого государства.

Мы пришли в политику с целью построить в России справедливое, свободное и солидарное общество, обеспечить социальную безопасность людей, сделать власть по-настоящему ответственной перед народом.

Мы — партия тех, кто собственным трудом, талантом и личной инициативой создает материальные и духовные ценности, защищает суверенитет страны!

Мы призываем всех, кому дорого будущее России, идти вместе с нами!

С праздником!

Депутат Курской областной Думы VI созыва
Александр Четвериков



ВТОРОЕ ЗАСЕДАНИЕ КУРСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ VI СОЗЫВА

«Портфельное» настроение: депутаты собрались по интересам

Александр Четвериков сосредоточит силы на работе в комитете по бюджету, налогам и экономическому развитию Курской областной Думы



Фото: сайт Курской областной Думы

Кроме того, депутат фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ вошел в состав комитета по аграрной политике, природопользованию и экологии. От кресла заместителя аграрного комитета Александр Четвериков отказался.

18 октября состоялось второе заседание Курской областной Думы шестого созыва. Корпус сформировал состав постоянных комитетов, назначил председателей и заместителей, а также проголосовал за список народных избранников, которые будут трудиться на постоянной основе.

По оценкам Александра Четверикова, первое знаковое событие прошедшего заседания — формирование рабочих комитетов. «Я вошел в состав комитета по бюджету, налогам и экономической политике. В Госдуме я много лет

работал в одноименной структуре. Работа предельно известная. Являюсь автором ряда законов. На первом плане в Курской областной Думе — вопросы экономического плана, поэтому экономическая квалификация наиболее подходящая. Уверен, что

«Работа депутата на постоянной профессиональной основе и депутата-общественника ничем не отличается. Разве что наличием зарплаты»

привнесу в работу новеллы. Все мои предложения будут экономически оправданы и обоснованы. К тому же призываю своих коллег к повышению эффективности работы», — прокомментировал заседание эсер.

Заметим, Александр Четвериков отказался от места заместителя председателя аграрного комитета, а также работы в Курской областной Думе на постоянной основе.

Итак, комитет по законодательству и местному самоуправлению теперь возглавляет Александр Кичигин;

— комитет по бюджету, налогам и экономическому развитию — Владимир Харин;

— комитет по промышленности, строительству, транспорту и жилищно-коммунальному хозяйству — Дмитрий Гурин;

— комитет по аграрной политике, природопользованию и экологии — Анатолий Мышакин;

— комитет по развитию малого и среднего предпринимательства и инновационной политике — Александр Анпилов;

— комитет по социальной политике, здравоохранению и культуре — Игорь Зоря;

— комитет по образованию, науке, семейной и молодежной политике — Роман Чекед;

— комитет по физической культуре, спорту, межпарламентским связям и взаимодействию с общественными объединениями — Владимир Сальников.

На постоянной профессиональной основе будут работать 10 депутатов. В прошлом созыве их было 12.



В Курской области минимальная пенсия — самая низкая в России

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Чем бы это обернулось для Курской области? Несколько десятков тысяч пенсионеров получили бы доплату из средств федерального бюджета на сумму, по самым скромным подсчетам составляющую порядка миллиарда рублей за год. Пенсионеры Курской области, если бы 18 октября на заседании было принято разумное и экономически эффективное решение (а именно, установлен уровень прожиточного минимума, близкого к общероссийским меркам), получили бы в качестве доплаты от одной до 2,5 тысячи рублей дополнительно. Ежемесячно. «Это 12-25 тысяч рублей в год плюс только за одно сегодняшнее решение. Особого внимания заслуживает то обстоятельство, что эти доплаты осуществляются за счет федеральных средств и никак не затрагивают бюджет Курской области (в случае, если уровень минимального прожиточного уровня пенсионеров ниже среднероссийского, который сейчас составляет 8 тысяч 803 рубля). Казалось бы, областной бюджет ни за что не платит», — продолжает депутат-эсер.



Фото: сайт Курской областной Думы

Однако в предельно ясной схеме есть скрытый смысл. Дело в том, что прожиточный минимум для пенсионеров и прожиточный минимум на детей рассчитываются по единой методике. «Детский» минимум устанавливается для выплат на третьих и последующих детей, появляющихся в семьях. Правда, доплата на детей осуществляется уже из бюджета Курской области и обошлась бы в сумму около 100 миллионов рублей.

Давайте посчитаем, куда могла пойти сумма в миллиард рублей в год, которую дополнительно получили бы пенсионеры нашего региона, если бы было принято предложение СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. «Все эти деньги вернулись бы в экономику области», — убежден депутат Курской областной Думы и член комитета по бюджету, налогам и экономическому развитию Александр ЧЕТВЕРИКОВ.

«Во-первых, куряне пустили бы их на приобретение товаров. Как следствие, на эти покупки был бы перечислен НДС в федеральный и областной бюджеты. Это около 150 миллионов рублей, — поясняет депутат. — Во-вторых, фонд оплаты труда в любом товаре составляет не менее 10 процентов. В этих деньгах — 100 миллионов рублей — зарплаты курян. А с зарплат мы выплачиваем около 40 процентов налогов. Это еще 40 миллионов. Плюс налоги на землю, имущество, прибыль, акцизы — еще 20 миллионов».

По итогам нехитрой для экономиста арифметики прослеживается вывод. Порядка 210 миллионов рублей пришло бы в качестве налогов в федеральный и областной бюджеты. Примерно половина, а именно 100 миллионов рублей, вернулись бы в бюджет области. Вам ничего эта цифра не напоминает? Ровно та же сумма необходима для детских доплат в случае синхронного увеличения прожиточного минимума детей. Фактически областная казна не потеря-

ет ни рубля, но людям станет жить чуть-чуть легче, появится дополнительная копейка.

«Да, так строится бюджет. Жаль, что так глубоко никто не смотрит», — с сожалением констатирует Александр ЧЕТВЕРИКОВ.

Одного сожаления и пожимания плечами здесь мало. Депутат от фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Курской областной Думе не намерен останавливаться и предпримет все попытки, чтобы вернуться к повторному рассмотрению ставки прожиточного минимума для неработающих пенсионеров. Будут задействованы все возможные механизмы изменения уже принятого закона, в том числе судебная и прокурорская защита.

Депутат рассчитывает на поддержку курян: «Мы должны дружно добиться, чтобы этот миллиард нам вернули».

Будут предприняты несколько шагов. Первый — запрос в Пенсионный фонд, чтобы выяснить точное число курян, которые пострадали от самой низкой ставки прожиточного минимума для пенсионеров в России.

Второй — оформление запросов в Росстат и Курскстат, чтобы специалисты предоставили подробную расшифровку расчета прожиточного минимума пенсионеров и детей. К сожалению, методика расчетов несовершенна и позволяет территориальным органам использовать цифры и данные, которые они считают необходимыми. Это не всегда отражает реальное положение вещей.

Посчитать упущенную выгоду очень легко

Есть смысл привести только один говорящий пример. Так, в 2016 году в Воронежской области установлен прожиточный мини-

мум для неработающих пенсионеров на уровне 8 тысяч 680 рублей, в Курской области — 6 тысяч 391 рубль. Разница ошеломляющая — 2 тысячи 289 рублей, или 35 процентов.

Если верить органам статистики, то все продукты питания и непродовольственная группа в Курской области на 35 процентов дешевле, чем в соседней Воронежской. Даже не нужно быть математиком, чтобы понять: здесь присутствует лукавство. Особенно при наличии сетевых магазинов, которые держат одинаковый уровень цен во всех регионах.

«Грубо говоря, по мнению курских статистиков, в Курской области килограмм мяса на 35 процентов дешевле, литр растительного масла тоже. Я утверждаю, что это не так», — говорит Александр ЧЕТВЕРИКОВ.

Напомним, Курская область — на последнем месте в России по установленному прожиточному минимуму для пенсионеров. Упущенную курскими пенсионерами выгоду очень легко посчитать.

К примеру, если человек получает пенсию 5 тысяч 500 рублей в 2016 году, а курский минимум — 6 тысяч 391 рубль, значит, ему федеральный бюджет доплачивает 891 рубль (чтобы дотянуть до регионального прожиточного минимума).

В Воронежской области получает пенсию в 5 тысяч 500 рублей в 2016 году при воронежском минимуме в 8 тысяч 680 рублей в 2016 году получает доплату 3 тысячи 180 рублей.

Расстояние между Курском и Воронежем — 220 километров. Одинаковые цены. Одинаковые низкие пенсии. Разная только доплата: 891 рубль против 3 тысяч 180 рублей. И, конечно, разница в отношении к жителям.

Прожиточный минимум

в регионах Черноземья в 2016 году (руб.)



ЭТО НАДО ЗНАТЬ

Социальная доплата до уровня прожиточного минимума пенсионера

Всем неработающим пенсионерам, у которых общая сумма материального обеспечения не достигает величины прожиточного минимума пенсионера (ПМП) в регионе его проживания, устанавливается федеральная или региональная социальная доплата к пенсии до величины ПМП, установленного в регионе проживания пенсионера.

Федеральная социальная доплата выплачивается учреждениями ПФР и устанавливается в случае, если общая сумма денежных выплат неработающему пенсионеру не достигает величины прожиточного минимума пенсионера, установленного в регионе проживания, которая, в свою очередь, не достигает величины прожиточного минимума пенсионера в целом по Российской Федерации.

Региональная социальная доплата выплачивается органами социальной защиты региона в случае, если прожиточный минимум пенсионера в субъекте РФ выше, чем аналогичный показатель по Российской Федерации, а общая сумма денежных вы-

плат неработающему пенсионеру ниже регионального ПМП.

При подсчете общей суммы материального обеспечения неработающего пенсионера учитываются суммы следующих денежных выплат:

- пенсии (части пенсии);
- дополнительного материального (социального) обеспечения;
- ежемесячной денежной выплаты (включая стоимость набора социальных услуг);
- иных мер социальной поддержки, установленных законодательством субъектов РФ в денежном выражении (за исключением мер социальной поддержки, предоставляемых одновременно).

Кроме того, при подсчете общей суммы материального обеспечения пенсионера учитываются денежные эквиваленты предоставляемых ему мер социальной поддержки по оплате пользования телефоном, жилых помещений и коммунальных услуг, проезда на всех видах пассажирского транспорта, а также денежные компенсации расходов по оплате этих услуг.

Считалочка пенсии

5500₽		
КУРСК	ВОРОНЕЖ	БЕЛГОРОД
ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ ПЕНСИОНЕРА		
6391₽	8680₽	8016₽
СОЦИАЛЬНАЯ ДОПЛАТА ДО УРОВНЯ ПРОЖИТОЧНОГО МИНИМУМА		
891₽	3180₽	2516₽

Движение

«За справедливую пенсию для курян!»

Поддерживаю инициативу депутата Курской областной Думы шестого созыва Четверикова А.В. об увеличении прожиточного минимума для неработающих пенсионеров в Курской области.

Фамилия, имя, отчество

Адрес

Телефон

Заполненный купон можно направить по адресу:
305004, г. Курск, ул. Блинова, д. 27-а, оф. 1.
Региональное отделение партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
в Курской области



ВНИМАНИЕ, РОЗЫСК!

Курск в поисках главной новогодней елки



В предстоящем декабре решили на Красной площади установить срубленное дерево, на Театральной площади курян будет радовать живое.

До новогодних торжеств чуть больше двух месяцев. Городские власти приняли решение начать готовиться к праздникам заблаговременно. Тем более что задача перед ними стоит непростая — найти выдающуюся вечнозеленую хвойную красавицу, которая украсит главную площадь Курска. Объявлен конкурс. Требования к претенденткам весьма строгие. Елка должна быть высотой от 15 до 17 метров, ее диаметр должен составлять не менее 35 сантиметров, а диаметр кроны — не меньше пяти метров.

Тем, кто располагает сведениями о похожих деревьях, просьба сообщать в горком экологической безопасности по телефону 70-22-68. Комиссия прибудет на место, осмотрит и оценит хвойное дерево. Если не найдут заданный стандарт в Курске, поедут за город — в местные лесные хозяйства.

Кстати, на Театральной площади елка тоже будет. Особенная. Принято решение пересадить сюда живую ель с корневой системой. Так что здесь она обретет постоянную прописку.

БОЛЬШЕ ПОЗИТИВА



В Курске открыли частоту для Love Radio

Куряне дождались. В регионе открыли частоту для популярнейшей в России радиостанции — Love Radio. Музыка в Love-формате доступна теперь на частоте на 99.3 FM.

Качественные мелодии, десятки интересных передач, стабильное звучание теперь доступны для курян наравне с населенными 750 пунктами нашей страны и ближнего зарубежья.

Кстати, 7 октября был еще один повод для радости. В Курск вернулось «Наше радио», без которого поклонники рок-музыки пребывали в унынии долгих 13 лет. Проект крупного продюсера Михаила Козырева быстро и уверенно завоевал умы и сердца поклонников российского рока. Но в Курске в 2003 году владельцы радиочастоты не увидели перспективы для «Нашего радио» и прикрыли проект.

К радости ценителей рок-музыки «Наше радио» в Курск вернулось. И теперь вещает на новой волне — 96,0 FM.



ВОЗДУШНЫЙ КОРИДОР

Возобновляется авиасообщение между Курском и Питером

Правда, первый рейс, намеченный на 31 октября, уже отложили. Но обещали — дальше работаем без сбоев.

Региональный комитет промышленности, транспорта и связи вышел на компанию-перевозчика, провел переговоры и заключил договор с авиакомпанией «КомиАвиатранс».

Регулярное авиасообщение будет осуществляться по понедельникам и средам. На линии «Курск — Санкт-Петербург» будут работать самолеты Embraer 145, рассчитанные на 50 пассажиров.

Вылет из Курска в 14.30 с прибытием в Санкт-Петербург в 16.10. Из Питера самолет будет вылетать в 12.05, прибытие в Курск в 13.40.

							Актёр ... Ривз ("Матрица")		...Катарина, штат в Бразилии		Повторная съёмка эпизода		Город с домом-музеем Бетховена
Знаменитый тезка Неруды	Вилочка капусты		Жених кавказской пленницы		"Глазная" линза бинокля						На старт! Внимание! ...!		Мультипликатор ... Дисней
					Полотно на подрамнике		Очень скупой человек		Пенистая волна				
Отпрыск женского пола	"Гараж" близ взлётной полосы		Японский автомобиль						Всегда супротив верха		Наследница эцю		
					Само-реклама							Актёр ... Коннери	Род свистковой флейты
Рыба семейства карповых		Собачья компания						Заначка, запас		Международный запрет			
				Долгожданный шут в покере		Вечный или бенгальский							Континент из двух частей света
Жилище эскимоса		Боа, пинтон, анаконда (общ.)						Русское "Ы"	Буря ею небо кроет				
			Продажа сыпучих продуктов		Трубный изгнанник				Кассиус Клей, он же Мо-хаммед ...	Войско захватчиков			Повар, не боящийся качки
Американский популярный актёр	Сумасбродная глупость				Поперечник бревна	Претенциозное новшество	Анютини на клумбе						
	Местное обезбоживание	"Тёрка" для спин медведей (песен.)		Ткань на шаровары					Город при слиянии Роны и Соны				
				Языческое божество славян			Любитель затевать драки						
	Удобрение от коровы	Месяцеслов											
							Эффектный дефект щеки						
Трагедия Пушкина "Моцарт и ..."	Артур ... Доил	Съедобный гриб											
			Сыграл дворцового Брассета		Член вооружённых сил		Валюта Йемена						
Краснодарский порт на Азове	Поклёп на безвинного												
					"... чёрные, ... страстные"								
	Лик, образ	Континент с Угандой и Руандой											
Проводок на плате					"Живые деньги" (жарг.)								

XXI МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ «ДЖАЗОВАЯ ПРОВИНЦИЯ», КУРСК, ПОСВЯЩЕН 100-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ОЛЕГА ЛУНДСТРЕМА

Концерты XXI фестиваля «Джазовая провинция»:

2 ноября, 19.00 — Курская государственная филармония. **3 ноября, 19.00** — драматический театр им. А.С. Пушкина. **4 ноября, 19.00** — драматический театр им. А.С. Пушкина. **5 ноября, 19.00** — Курская государственная филармония.

Мастер-классы (вход свободный):

1 ноября, 14.00, КМК им. Г.В. Свиридова — DIDAPELLED TRIO — США-Израиль, Dida Pelled (вокал, гитара), Ark Ovrutski (бас), Dan Aran (ударные). **2 ноября, 15.30**, КМК им. Г.В. Свиридова — Олег Аккуратов (вокал, рояль), Сергей Вин-

кевич (бас), Вартан Баба-ян (барабаны), специальный гость — Адам Терацун-ян (к/бас). **3 ноября, 13.30**, КМК им. Г.В. Свиридова — SAIMAA GUARTET — Россия — Финляндия, Максим Медведев (саксофон), Miika Vintturi (рояль), Tuomas Talvi (к/бас), Tuukka Dunkel (ударные), специальный гость — Иван Васильев (труба), ABOUT APHRODITE — Германия, Gilda Razani (саксофон, терменвокс), Hans Wanning (рояль).



ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД

Окрина. Сатин. Бонн. Скаред. Ямочка. Санта. Еры. Изыск. Ривз. Актёр. Окляр. **ПО ВЕРТИКАЛИ:** Анегезия. Ангар. Кочан. Улав. Исуду. Ось. Кочан. Савков. Разав. Гафт. Оронч. Ярино. Окляр. Африка. Шлнт. Нел. Ора. Круз. Дым. Дурь. Глазки. Скни. Спил. Лион. Навоз. Завинья. Святцы. Сальери. Синяк. Ейск. Оловор. Икона. Очн. **ПО ГОРИЗОНТАЛИ:** Пикассо. Кянну. Дюча. Бурн. Холст. Шон. Данио. Яканья. Свора. Вето. Илру. Резерв. Джокер.



Учредитель газеты: Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Курской области

Исполняющий обязанности главного редактора: Олеся Моисеева

Адрес редакции: Курск, ул. Блинова, 27А Тел. (4712) 52-09-80; 51-37-10

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Курской области Свидетельство о регистрации СМИ Серия ПИ №ТУ 46-00135 от 10 октября 2011 г.

Тираж — 30000 экз. Заказ № 207. Отпечатано: ООО «Призма» Адрес: Курск, ул. Щепкина, 22. Тел. (4712) 54-94-00.

Время подписания в печать: по графику — 09.00 25.10.2016 г., фактически — 09.00 25.10.2016 г. Выход в свет 26.10.2016 г. Редакция не несет ответственности за достоверность информации авторских материалов. Газета распространяется бесплатно.